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A Photon Energy Group 21,9 millió euró finanszírozást 

biztosít a romániai projektekre 

 

► A visszkereseti jog nélküli finanszírozási megállapodás 5 év alatt összesen 21,9 millió eurót 

tesz ki. 

► A finanszírozást a Raiffeisen Bank International-lel kötötték nyolc napenergiás PV-erőműre, 

amelyeknek az összesített kapacitása 31,5 MWp-t tesz ki. 

► A Photon Energy Group összesen több mint 210 MWp kapacitású közműléptékű napenergiás 

PV-projekt fejlesztését végzi különböző fejlettségi fázisokban Romániában. 

 

Amszterdam/Bukarest – 2023. március 20. – A Photon Energy N.V. (WSE-kód: PEN, a továbbiakban: 
„Photon Energy Group”, a „Vállalat”) bejelentette, hogy 21,9 millió euró értékű visszkereseti jog nélküli 
projektrefinanszírozási megállapodást kötött az osztrák Raiffeisen Bank International-lel (RBI) romániai 
PV-erőművi portfóliójára, amelynek összes létesített kapacitása 31,5 MWp. 
 
A megállapodás aláírása a kereskedelmi alapon működő európai PV-eszközök első olyan 

projektfinanszírozását jelenti a Csoport számára, amelynek keretében villamosenergia-vásárlási 

megállapodás vagy állami támogatás nélkül értékesítenek energiát a piacon. A Vállalatnak eddig két 

kereskedelmi közműléptékű erőműve kapott visszkereseti jog nélküli projektfinanszírozást, amelyek az 

ausztráliai Leetonban működnek 14,6 MWp összesített kapacitással. 

A Vállalat 2022-ben nyolc PV-erőmű kivitelezésébe kezdett bele. Ezeknek a saját portfólióba tartozó összes 

létesített kapacitása 31,5 MWp volt, a finanszírozásuk pedig a 6,50%-os zöld eurókötvény jövedelméből 

történt. A nyolc erőmű Világoson (5,7 MWp), Nagyenyedben (4,7 MWp), Tövisben (4,7 MWp), Calafatban 

(6,1 MWp), Săhăteniben (7,1 MWp) és Gyimesbükkön (3,2 MWp) működik. 2023 február 23-án helyezték 

üzembe a Világoson működő első erőművet, amely Románia 2014 óta első üzembe helyezett 

közműléptékű PV-erőműve. A többi erőművet a tervek szerint 2023 második negyedévének végén helyezik 

üzembe. 

A Photon Energy jelenleg 930 MWp összkapacitású közműléptékű PV-projekt fejlesztését végzi 

Ausztráliában és Közép-Kelet-Európa kiemelt piacain, beleértve 210 MWp kapacitást Romániában.  

Mind a nyolc romániai erőmű egytengelyes forgatószerkezetre szerelt kétoldalú egykristályos 

PV-modulokkal működik, DC/AC túlépítési arányuk pedig 1,28–1,34. Az erőművek által termelt összes 

villamosenergiát az OPCOM-on, a romániai villamosenergia- és földgázpiac-üzemeltetőn keresztül fogják 

értékesíteni piaci áron. 

Ezeknek az erőműveknek a mérnöki, beszerzési és építési szolgáltatásait a Vállalat a Photon Energy 

Engineering RO srl. leányvállalatán keresztül biztosította. A Vállalat Photon Energy Operations RO srl. 

nevű leányvállalata hosszú távú felügyeleti és üzemeltetési szolgáltatásokat fog biztosítani az erőművek 

számára, a termelés-előrejelzési szolgáltatásokat pedig a Vállalat Lerta Power Poland Sp z o.o. nevű 

leányvállalata biztosítja. 

„A finanszírozási megállapodás aláírása alátámasztja, hogy integrált üzleti modellünket, amelynek alapját 

a PV-létesítések fejlesztési, tervezési, kivitelezési, finanszírozási és üzemeltetési képessége, valamint 

a termelt villamosenergia monetizálása képezi, sikeresen valósítottuk meg a romániai piacon. Tavalyi 

döntésünk, amelynek nyomán 31,5 MWp összkapacitást kínáló PV-erőmű építését és a villamosenergia 

piacon történő értékesítését vállaltuk, a román energiaszektorba vetett nagyon komoly bizalomról 

tanúskodik, hasonlóképpen, mint az erőművek RBI által biztosított visszkereseti jog nélküli finanszírozása. 

Azt is bizonyítják, hogy a román energiaszektor átalakításához kapcsolódó komoly beruházási 
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szükségletek és tervek magánszektorban történő piaci alapú megoldása járható és elérhető út. Ettől 

a ponttól a román kormány és szabályozók dolga a stabilitás fenntartása, valamint ahol lehetséges, 

a megújuló energetikai beruházások keretrendszerének továbbfejlesztése, hogy a Photon Energy által 

ültetett és a Raiffeisen Bank International által locsolt első virágzó virágok körül a megújulók édenkertje 

nője ki magát” – mondta Georg Hotar, a Photon Energy Group vezérigazgatója. 

Információk a Photon Energy Groupról – photonenergy.com 

A Photon Energy Group világszerte napenergiát és tiszta vizes megoldásokat biztosít. Napenergiás megoldásait a Photon Energy 

biztosítja, amely 2008-as alapítása óta összesen több mint 125 MWp összesített kapacitást kínáló napenergiás erőművet létesített és 

helyett üzembe, a saját portfóliójába tartozó erőművek összkapacitása pedig 97,6 MWp. Jelenleg összesen 931 MWp kapacitást 

kínáló beruházásokon dolgozik Ausztráliában, Magyarországon, Lengyelországban és Romániában, világszerte pedig 380 MWp 

kapacitás üzemeltetését és karbantartását látja el. A Csoport a teljes tulajdonú Lerta leányvállalatán keresztül Lengyelországban, 

a Cseh Köztársaságban, Szlovákiában, Magyarországon, Romániában és Szerbiában rendelkezik villamosenergia-kereskedelmi 

engedéllyel. A Lerta a lengyel TSO harmadik legnagyobb DSR-szolgáltatója. 2023-ra szerződött kapacitása 134 MW-ot tesz ki, 

virtuális erőműveiben (VPP) pedig közel 300 MW összkapacitást kínáló energiatermelőt és -fogyasztót von össze. A Csoport másik 

fő üzletága a Photon Water, amely tiszta vizes megoldásokat biztosít, beleértve a kezelési és vízminőség-visszaállítási 

szolgáltatásokat, valamint kutak és egyéb vízügyi létesítmények kialakítását és kezelését. A Photon Energy N.V., a Photon Energy 

Group holdingcégének részvényeit a varsói, prágai és frankfurti tőzsdéken, valamint Németország fő internetes kereskedelmi 

platformján, a XETRA-n jegyzik. A Photon Energy Group székhelye Amszterdamban, kirendeltségei pedig Ausztráliában és Európa-

szerte működnek. 

 

Információk az RBI-ről – rbinternational.com  

Az RBI Ausztriát, ahol vezető vállalati és befektetési bankként működik, valamint Közép-Kelet-Európát (KKE) tartja a hazai piacának. 

A régió 12 piacát leányvállalatbankok fedik le. Az RBI Csoport ezen felül számos egyén pénzpiaci szolgáltatót ölel fel, amelyek többek 

között lízinggel, eszközkezeléssel, valamint fúziókkal és felvásárlásokkal foglalkoznak. Körülbelül 1700 kirendeltségben mintegy 

44 000 dolgozó szolgál ki több mint 17 millió ügyfelet, amelyeknek nagy része a KKE-térségben van. Az RBI részvényeit a bécsi 

tőzsdén jegyzik. A részvények körülbelül 58,8 százaléka az osztrák regionális Raiffeisen bankok tulajdonában van, a többivel 

szabadon kereskednek.

http://www.photonenergy.com/
https://www.rbinternational.com/de/raiffeisen.html
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Sajtókapcsolatok 

Martin Kysly 

értékesítési és vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +420 774 810 670 

E-mail: martin.kysly@photonenergy.com 

 

Befektetői kapcsolatok 

Emeline Parry 

befektetői kapcsolatokért és fenntarthatóságért felelős 

vezető 

Tel.: +420 702 206 574 

E-mail: emeline.parry@photonenergy.com
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